

**Referat af ordinær generalforsamling i Ulvshale-Fællesskov Digelag lørdag den 16. april 2016 på
Residens Møn, Langelinie 44, 4780 Stege**

Dagsorden:

1. Tony Nielsen, Klitrosevej 9, blev valgt til dirigent. Jens Mikkelsen, Fællesskov Strandvej 18 blev valgt til referent.

2. Bemærkninger til formandens beretning:

Bjarne Jensen, Grundejerforeningen, forklarede om fjernelse af bevoksning ved Ulvshalevej.

Almindelig drøftelse af forholdene foran diget ved Kristtjørnvej.

John Nielsen, Fuksiavej 6, gjorde opmærksom på, at man ikke må færdes på digerne, men at det skete, hvor Camønoen går langs Søndre dige. Formanden gjorde opmærksom på, at Camønoen er lagt parallelt med diget.

Ingrid Rasmussen, Ulvshalevej, takkede for formandens indsats. Hun efterlyste bedre skiltning af, at det er forbudt at gå på diget. Bestyrelsen lovede at se på det.

Hans Henrik Knuden, Ulvshalevej 235B, efterlyste skiltning ved Telefonstien.

Sonja Devaux, Ulvshalevej 227, efterlyste skiltning på diget. Formanden lovede at se på det.

Claus Rude, Vibevej 27, oplyste, at der tidligere var en grøft mellem Ulvshalevej og diget. Efter at den er væk, parkeres der på diget. Bestyrelsen drøfter med kommune og politi, hvad der kan gøres.

Bestyrelsen drøfter forbedring af nedgangene fra Husmændenes Vej og Bøndernes Vej med kommunen.

Herefter godkendtes formandens beretning.

3. Kasserer Jan Petersen, Ulvshalevej, gennemgik regnskabet. Det blev godkendt uden bemærkninger.
4. Kasserer Jan Petersen, gennemgik budgettet.

Kate, Havtornvej, spurgte, hvorfor budgettet for digesikring var fordoblet. Formanden oplyste, at beløbet var afsat til vedligeholdelse af diget ved Teglværksgården (Dige C. Det Nordøstre Dige) og stenreparationer. Det oplystes samtidigt, at beløbet er et skøn, da der ikke er indhentet tilbud.

Herefter blev budgettet godkendt.

5. Ingen forslag fra interessenter.
6. Formanden gennemgik vedtægtsændringerne, der stort set var af formel karakter.

Der blev gjort opmærksom på enkelte udeladelser og smårettelser, som vil blive indarbejdet.

Sonja Devaux, Ulvshalevej 227, var utilfreds med, at 3 fuldmagter i § 8, stk. 5, blev reduceret til 1.

Herefter blev vedtægtsændringerne godkendt med alle stemmer, bortset fra 1.

7. Bjarne Jensen, Paradisæblet, blev genvalgt. (For 3 år.)
8. Lars Isak Jensen, Vibevej 7, blev nyvalgt. (For 3 år.)
9. Øernes Revision blev genvalgt. (For 1 år.)
10. Hans Henrik Knudsen, Ulvshalevej 235B, mente, at bølgebryder 1 (Den vestligste) er for kort, og at parkering ved Ulvshalevej ikke ødelægger diget.

Hertil bemærkede Claus Rude, Vibevej 27, at parkeringen bør reguleres af ordensmæssige hensyn.

Formanden gentog, at bestyrelsen ser på parkeringen og drøfter det med kommune og politi. Bestyrelsen følger i samråd med Digelagets rådgivende ingeniør også udviklingen ved bølgebryder 1.

Ann Morgils, Fællesskov Strandvej 2, opfordrede til tålmodighed med bølgebryderne. Der gik en del år, før der kom sand bag ved de vestlige bølgebrydere.

Børge Ekdahl, Fællesskov Strandvej 9, efterlyste at referaterne af bestyrelsesmøderne blev lagt på hjemmesiden. Formanden beklagede og lovede, at de ville fremkomme.

Niels Winblad, Husmændenes Vej 16, spurgte, hvornår vi kan få flere bølgebrydere foran Fællesskov Strandvej, da diget synes truet der. Formanden svarede, at diget ikke er truet, men at stranden er blevet reduceret.

Hans Henrik Knudsen, Ulvshalevej 235B: Vandværket kunne låne til negativ rente. Formanden svarede, at bestyrelsens holdning er, at den ikke ønsker at optage lån, førend det lånte rentefrie beløb i Katastrofefonden er tilbagebetalt.

Claus Rude, Vibevej 27, foreslog at overveje en bølgebryder 0 vest for bølgebryder 1, for at beskytte diget der. Formanden oplyste, at diget ved Ulvshalevej ligger næsten helt ud til vejen, og at forstranden (det græsbevoksede areal) langs Ulvshalevej er ca. 20 meter bred, hvorfor selve diget er godt beskyttet.

Generalforsamling 16. april 2016

Tony Nilsen
Dirigent

Jens Mikkelsen
Referent